طرح ویژه حمایت از جذب رتبه های برتر کنکور سراسری  و برگزیدگان المپیاد دانش آموزی در رشته‌های هدف اولویت‌دار کشور (از دوره کارشناسی تا دکترا)

ریاست جمهوری رتبه های 1 تا 100 گروه‌های ریاضی و فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی و رتبه های 1 تا 50 هنر و زبان‌های خارجی در کنکور سراسری سال 1401 و دارندگان نشان‌های طلا، نقره و برنز کشوری در المپیادهای ملی دانش‌آموزی (که توسط وزارت آموزش و پرورش برگزار می‌شوند با معرفی سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان) در صورت انتخاب و پذیرش در رشته‌های هدف اولویت‌دار از مزایای طرح مذکور برخوردار می شوند:
رشته‌های هدف
· رشته‌های گروه "علوم پایه": آمار، آمار و سنجش آموزشی، دکتری پیوسته فیزکی، ریاضیات وکاربردها، زيست فناوري، زمین شناسی، زیست‌شناسی جانوری، زیست‌شناسی سلولی و مولکولی، زیست‌شناسی دریا، زیست‌شناسی گیاهی، شیمی کاربردی، شیمی محض، فیزیک.
· رشته‌های گروه "علوم انسانی":  ایران‌شناسی، باستان‌شناسی، تاریخ، جامعه‌شناسی، جغرافیا، زبان و ادبیات عربی، زبان و ادبیات فارسی، علوم تربیتی، علوم قرآن و حدیث، فقه و مبانی حقوق اسلامی، فلسفه، معارف اسلامی.
· رشته‌های گروه "مهندسی کشاورزی": علوم و مهندسی آب، علوم و مهندسی باغبانی، علوم و مهندسی خاک، علوم و مهندسی صنایع غذایی، مهندسی اقتصاد کشاورزی، مهندسی ترویج و آموزش کشاورزی پایدار، مهندسی تولید و ژنتیکی گیاهی.
برگزیدگان طرح با حفظ شرایط پویایی از تسهیلات زیر در طول تحصیل بهره‌مند می‌شوند:
· پذیرش بدون آزمون به عنوان استعدادهای درخشان در دوره‌های تحصیلی بالاتر تا مقطع دکترا در رشته‌های هدف در دانشگاه‌های وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری.
· دریافت حمایت مالی ماهیانه به میزان حداقل دستمزد تعیین شده توسط شورای عالی کار، در صورت انتخاب و پذیرش در رشته‌های هدف در طی دورۀ تحصیل در در داخل کشور در ازای انجام فعالیت‌های علمی و اجرایی.
· دریافت کمک هزینه برای اجرای برنامۀ توانمندسازی و پشتیبانی از فعالیت‌های آموزشی، پژوهشی، فناورانه، نوآورانه و فرهنگی به پیشنهاد برگزیدۀ طرح و تأیید استاد راهبر.
· بهره مندی از تسهیلات طرح جایگزین خدمت بنیاد ملی نخبگان )طرح شهید صیاد شیرازی).
· اعطای تسهیلات دورۀ پسادکتری بنیاد ملی نخبگان (طرح شهید دکتر چمران) بعد از اتمام دوره دکتری تخصصی به مدت حداکثر 3 سال.
· اعطای تسهیلات ویژۀ بنیاد ملی نخبگان برای جذب در دستگاه‌های اجرایی و مؤسسه‌های علمی کشور (طرح شهید شهریاری).
· اعطای تسهیلات استادیاران جوان بنیاد ملی نخبگان (طرح مرحوم کاظمی آشتیانی) و در صورت اشتغال به عنوان عضو هیئت علمی در داخل کشور.
· اعطای تسهیلات جذب در نهادهای فناورانه و شرکت‌های دانش‌بنیان بنیاد ملی نخبگان (طرح شهید تهرانی‌مقدم).
· اعطای بیمۀ تکمیلی درمان به برگزیدگان طرح و اعضای خانوادۀ آنان شامل همسر و فرزندان، تا پایان تحصیل در داخل کشور.
· اعطای کمک‌هزینۀ اعزام به فرصت مطالعاتی داخل یا خارج از کشور به برگزیدۀ طرح، در دورۀ دکتری تخصصی.
· اعطای تسهیلات راه‌اندازی و حمایت از کسب‌وکارهای دانش‌بنیان، مطابق با قوانین و مقررات مربوطه.
· [bookmark: _GoBack]اعطای پوشش صندوق حمایتی بیمه درآمد پس از دانش‌آموختگی برگزیدۀ طرح از دورۀ دکتری تخصصی، در صورت ارائة درخواست و به شرط اقامت وی در داخل کشور، متناسب با سالهایی که در داخل کشور و در رشته‌های هدف تحصیل کرده است.
برای اطلاع از جزئیات طرح و شرایط برخورداری از آن به پایگاه اطلاع رسانی www.msrt.ir یا
www.bmn.ir   مراجعه نما یید.
